

## 轉世輪迴與耶穌的福音

# Reincarnation and the Message of Jesus

作者：Douglas Groothuis

譯者：Sarah Wu

[繁體 PDF 檔下載](#) | [簡體 PDF 檔下載](#) | [觀看簡體 html 檔](#)  
[版權聲明](#)

人們總是想知道如果死亡的背後不是虛無的話，那到底是什麼呢？究竟死亡是存在的終結，是永恆的起點，亦或是今生和來世的中轉站呢？一些東方的宗教認為靈魂是要轉世輪迴的，在每一世有其不同的形體。現在將近百分之二十五的美國人都相信這一說法。為什麼有這麼多的人被轉世輪迴吸引呢？

轉世輪迴讓許多人覺得有指望。他們認為如果今世沒有做好，可以來世再重來。甚至有人求助於一類的診療師，試圖通過他們來瞭解前世的狀況，以解決當前的問題。

轉世輪迴也宣稱維護公平。每一世人們得到自己配得的。這是根據因果報應的原則，也就是說善有善報，惡有惡報。因果報應是宇宙間客觀不變的規則。若人可以在幾世輪迴中除盡惡因，便可跳出輪迴，達到涅槃。

但轉世輪迴真的能夠給這個紛亂的世界帶來希望和公平嗎？它能解釋死亡這一紛亂複雜的問題嗎？

就連那些相信轉世輪迴的人都承認，絕大多數人都不記得自己的前生是如何的。如果我們根本對其毫無印象，那麼又如何從前生的錯誤中獲得教訓？而我們似乎一而再地重複同樣的錯誤。假如我們看一看歷史裡人類一次又一次在道德上失敗，我們還有理由相信來生我們會做得更好嗎？

根據轉世輪迴的說法，無罪的人可免受苦。所有的苦都源於前世的惡行。天生缺腿的嬰兒與被強姦的婦女有這樣的不幸一樣都是因為前世作惡今生遭報應。這根本就是不公平，也毫無寬容可言。沒有人是完全無罪的，轉世輪迴的說法毫無憐憫。這對人們來說絕不是什麼好消息。

因果報應的規則如此嚴酷，然而耶穌基督所傳遞的訊息卻截然不同。他告訴我們沒有有人在道德方面上是完全無過的。人心因為各種錯誤的想法和行為而敗壞。犯罪的行為是對慈愛純全之上帝的冒犯。但耶穌從沒有說過轉世輪迴可以是出路。

耶穌說，人死後得到永遠的獎賞或是永遠的懲罰，取決於他在惟一的今生中如何回應耶穌。（馬太福音 25:31-46, 或希伯來 9:27）。轉世輪迴不是出路，但耶穌基督獻上自己做為我們通向永生的道路。

耶穌宣告說他來到這個世界是為「拯救失喪的人」（路加福音 19:10）。他透過教導，講道和醫治疾病向我們展現了一個完全脫離罪惡的人生。他從死裏復活彰顯了他勝過死亡權勢的大能。耶穌曾說，他來「並不是要受人服侍，乃是要服侍人，並且要捨命作多人的贖價」。（馬可福音 10:45）

耶穌基督甚至在十字架上所有人流寶血，他赦免的愛在此表露無疑。耶穌被釘十字架時，他的旁邊有一個強盜，這個強盜向他認自己的罪並求耶穌紀念他。耶穌對他說：「我實在告訴你：今日你要和我同在樂園裏了。」（路加福音 23:43）。能帶我們進入天堂的是信靠耶穌，而不是一世又一世地積善除惡。正如耶穌基督宣告的：「神愛世人，甚至賜下自己的獨生子，叫信他的人不至滅亡，反得永生。」（約翰福音 3:16）。這才是真正的福音- 從今生到永遠。

基督教線上中文資源中心(OCCR)版權所有©2006

OCCR 鳴謝 Leadership University 及文章原作者允許翻譯並在網上發表本文。

讀者可免費下載本文作個人或小組閱讀及研究，唯必須全文下載，包括本版權聲明，並在引用時聲明出處。引用方法及中文文章版權詳情及來源可參

<http://occr.christiantimes.org.hk/introduction/citationandcopyrights.htm>。

本文網址 [http://occr.christiantimes.org.hk/art\\_0136.htm](http://occr.christiantimes.org.hk/art_0136.htm)

OCCR 網址 <http://occr.christiantimes.org.hk/>

[繁體 PDF 檔下載](#) | [簡體 PDF 檔下載](#) | [觀看簡體 html 檔](#) | [英文原文](#)